Домашнее задание

[image: image1.png]¥. Pemure 3agmauy, cocTaBuB ypaBHEHUE.
IlpousBenenue nByxXx HaTypaJbHBIX uuces paBHO 48. OnHO U3 Yuces
Ha 8 MeHblle, ueM apyroe. Haiinure atu uywucia.

Z. Pemute 3amauy, cocTaBUB ypaBHeHUe.
OnuH U3 KaTeToB HIPAMOYrOJLHOTO TPeyroJlbHUKa Ha 3 CM MEHbIIe

apyroro. Haligute kareThl, ecjiu TUIIOTeHy3a paBHa /17 cwm.




[image: image2.png]I. FKaxgomy ypaBHeHMI0O K3 BepXHell CTPOKH IIOCTaBbTE€ B COOTBETCTBHUE

KOJIUYECTBO KOpHEN Uu3 HUXXHeN CTPOKU.

A) 2x°+3x-9=0 B) a®+a+27=0 B) 2y°+12y+18=0

1) 1 2) 0 3) 2 4) 6eCKOHEYHO MHOTO

Z. Pemute ypasHeHusd.
a) a’=5a-4 B) (y+2)(y—2)=-6(y+2)

6) (x-3) ~(2-x)(x-3 D alg-1)-L213
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[image: image3.png]Z. Bribepere ypaBHeHHE, COOTBETCTBYIOI€E YCJOBHIO 3aiayll.
OxHo u3 ABYX lLieJIBIX YMcesJ Ha 3 MEeHbLIle APYyroro, a UX IIPOU3BegeHUe
B 4 pasa MeHbIIe KBajapaTa OoJsibinero M3 Hux. Halizure 3Tty 4ducJa.
BosaeMure 3a x MeHblllee YHCIIO.

1) 4x(x+3)=(x+3) 3) 4x(x+3)=x"
2) 4x(x-38)=(x-3) 4) 4x(x-3)=x"





